

ПРОФ vision

№3 декабрь 2006

Новости

Скоро Новый год – вот это новость. Но мы знали, что рано или поздно 2006-ой закончится, и начнется 2007-ой год. Поэтому уже сделали карманные календарики с изображением ваших профгоров и, разумеется, председателя профкома.

Всем, кто получает или собирается получить социальную стипендию в следующем 2007 году необходимо обновить все справки, и прийти к нам в следующем году с их полным набором и (!) справкой из комитета социальной защиты за 2007 год.

Мы продолжаем прием документов на материальную помощь. Вы можете подходить с полным комплектом справок каждый день, кроме пятницы, в приемные часы профкома.

На середину декабря мы запланировали проведение пресс-конференции, где студенты, СМИ нашего университета и другие заинтересованные лица могут узнать о деятельности нашей организации и задать любые интересующие их вопросы. Готовят мероприятие члены молодежного PR-клуба «Перекресток», за что им огромное от нас спасибо!

На ближайшее время мы планируем поездку в наш Заволжский филиал ИАТУ. Раздадим студентам-летчикам корпоративную газету, всем выйдем профсоюзные билеты и расскажем о профкоме!

Наши начальники хозяйственной дружины и дружины правопорядка побывали в г. Кемерово на форуме, где получили самую свежую информацию об организации строительных студенческих отрядов. Ильгизар Шарифутдинов и Виталий Шубин за активное участие в форуме были награждены почетными грамотами.

Завершилась осенняя спартакиада среди общежитий УлГТУ, которую профком студентов организовал совместно с кафедрой физвоспитания, а также подошел к концу конкурс на лучшую комнату общежитий.

Почаще заходите в профком накануне Нового года, так как мы собираемся провести для всех членов профсоюза специальную новогоднюю лотерею!

Внимание всем студентам, у которых есть детишки! Дед Мороз приготовил для ваших ребят подарки. Приходите в профком со справкой из деканата, профсоюзным билетом и паспортом и получите сладкий подарок!

Колонова Анастасия,
СОД-31

Ну вот, подходит к концу вторая пара, и как говорится, завтрак был уже давно, а обед еще не скоро... В Политехе достаточно мест, где можно перекусить, и кое-где даже пообедать вполне основательно. Но тут встает другой вопрос: насколько все то, что предлагают нам продащицы в синих передниках, съедобно, полезно и вообще пригодно для продажи студентам?

Кушать подано!

Эта проблема волнует практически всех постоянных обитателей Политеха, и поэтому Профком студентов решил прояснить давно набравший вопрос.

Я обратилась непосредственно к продавцам и выяснила некоторые детали приготовления, хранения и реализации продукции.

Как известно, в нашем вузе работают:

- кафе (на первом и шестом этажах главного корпуса, кафе в третьем корпусе, а также прилавки на первом этаже и в переходе из главного в третий корпус);
- кафе-экспресс;
- торговые точки типа «фаст-фуд».

Кафе работают от автономной некоммерческой организации ООО «Зеленый Остров», что располагается на месте бывшей «Астории». Директором ее является Тренгулов М.Ш.

Выпечку на прилавки привозят непосредственно из «Зеленого острова». А в кафе (тех, что со столиками) и выпечку, и горячие блюда пекут и готовят сами.

В экспресс-кафе, которое находится в третьем корпусе между 2 и 3 аудиториями, мне толком ничего не сказали о производителе и о том, где находится цех по изготовлению продукции, кроме неопределенного «где-то в центре». Таким образом, единственное, что мы знаем о производителе, это название: ООО «Диадора». Как стало известно позже, это ресторан в гостинице «Волга», переименованный из ООО «ДСМР Сервис» в «Диадору». Директор этой фирмы - Хамидуллин М.Ш.

У торговых точек «фаст-фуд» можно отметить один положительный момент: в продукцию вложен листочек, где указаны производитель (ИП Воронов К.В.), адрес изготовителя (скорее всего, юридический, т.е. не

факт, что готовят именно там), состав и дата изготовления пищи, хот-дога и пр. И тут же отметим другой момент: дата изготовления указана непосредственно для чизбургера или гамбургера, а не для мяса или сыра, использованных при изготовлении. Есть повод задуматься! Лично у меня возникают сомнения в свежести сыра и майонеза, которыми «щедро» наполнен чизбургер...

Что касается сроков реализации

Кафе в главном корпусе,
1-ый этаж



товара, его хранения и последующей утилизации, то тут все торговые точки клятвенно заверили нас в своей честности и добросовестности. Но вот несколько фактов, говорящих о вопиющих нарушениях санитарных норм.

Мария Л.: «Захотелось мне как-то мяса, и я решила купить беляш, на что мне сказали: «Беляши несвежие, возьмите что-нибудь другое!» Оторопев от такого заявления, я взяла лимонад».

Мария С.: «Я сама лично видела, как неполную бутылку «ПЕПСИ» в конце дня продащица поставила в железный шкаф, причем рядом с белым мусорным ведром!!!» И как вы думаете, что с ней будет на следующий день? Конечно, ее разольют по пластиковым стаканчикам и продадут нам!

(Продолжение на стр. 2)

Лицо профкома Часть 2

В прошлом номере мы решили, что лицо профкома – это секретарь. Но у нас получается, что профком – некий двуглавый орел. Дело в том, что у нас работает целых два секретаря. Обе они очаровательные блондинки, умницы, замечательные работницы.

Не так давно мы выяснили, что наши студенты хотели бы знать тех, кто работает в профкоме, в лицо.

Ну, пожалуйста, смотрите и запоминайте.

Имя: Климова Юлия.

Место учебы:

5 курс специальности «Финансы и кредит».

Стаж работы: целый год.

Обязанности: прием документов на социальную стипендию, материальную помощь, оформление приказов, общение со студентами.

Почетные обязанности: проверка всего после всех.

Кроме того: председатель профбюро экономико-математического факультета.

Внешность: хороша фигура и душа.

Личные качества, помогающие в жизни: терпеливость и мудрость.

Председатель обожает за: аккуратность и бдительность при исполнении обязанностей.

Коллеги ценят ее за: олимпийское спокойствие, юмор и уверенность в себе.

Талант: умение сохранять терпение и дар речи даже в присутствии целой толпы студентов в шапках и верхней одежде.

Жизненное кредо: все, что ни делается, все к лучшему.

Любимый курорт: разумеется, «Садовка»!

Любимый способ времяпрепровождения: несомненно, общение со студентами.

Хотя Юлия работает у нас всего год, ей, дорогие студенты, вы можете доверить все свои документы, поделиться своими предложениями и мыслями.



**Колонова Анастасия,
СОД-31**

(Продолжение, начало на стр. 1)

Еще один повод для возмущения: в кафе от «Зеленого острова» на шестом этаже нам сказали, что срок реализации для всей продукции составляет 24 часа.

Хорошо, спускаемся на первый этаж и задаем тот же вопрос. Ответ: от 6 (!) до 36 часов (зависит от вида выпечки). И кто прав? Наверное, наши с вами бедные желудки...

Правда, во всех торговых точках имеются холодильники, в которых хранятся продукты. Но в кафе-экспресс таковой техники нет, все, что остается, **увозят обратно.**

(Ну да! Станут они деньги на ветер бросать!)

Пара слов насчет воды. Вы пьете воду в туалете? Нет? А я вам скажу, что пьете!!!

Где берут воду для чая и кофе те торговые точки, у которых нет помещений (экспресс и фаст-фуд)? Догадались? Да-да, именно там! Согласитесь, даже звучит тошнотворно, а уж то, что мы с вами **ЭТО** пьем, вообще из ряда вон выходящее явление! Но ведь молчим, значит, вода в туалете вкусная! А если все-таки невкусная, то давайте не будем делать вид, что мы этого не видим.

Не могу промолчать про **качество обслуживания** студентов. Оно оставляет желать лучшего. Особенно это относится к продавцам в кафе на первом этаже главного корпуса. Подавать стаканчик теплой водички и кидать рядом нераскрытый пакетик растворимого кофе, это согласитесь, просто возмутительно! Мы свины, что ли? А размешать кофе или чай, конечно, нечем...

Да что говорить про ложечки, когда зачастую не хватает элементарного – посуды!?

А никто не замечал, как в торговых точках типа «фаст-фуд» наливают кофе «3-в-1»? Я заметила: заранее приготовленный

стаканчик с кофе вытаскивают из-под прилавка в последний момент и сразу наливают в него кипяток, вместо того, чтобы при покупателе высыпать порошок в стаканчик. А зачем? Затем, чтобы мы не



При входе в главный корпус

успели увидеть, что там насыпана от силы половина стандартного пакетика, а потом мы пьем эту мутную водичку и недоумеваем, что же это за дрянь?

А на первом этаже теперь вообще **самообслуживание!** Каждый берет себе понравившийся пирожок сам, перецупав при этом половину подноса на предмет мягкости, хрустящей корочки и пр. Как вам это нравится? Можно выставить салаты, компот, но уж никак не выпечку!!!

Почему во всех кафе «Зеленого острова» **нет салфеток**, и пирожок нам дают в бумажке неизвестного происхождения, причем продавцы берут его не вилкой и даже не этой бумажкой, а руками, через которые за весь день проходит столько грязной мелочи?!? Почему нам приходится садиться за **грязные столы** и вставать за грязные стойки? Почему мы не видим дату изготовления любимой слойки? Кто позволяет выкладывать на прилавки **несвежую продукцию**? Почему продавщицы орут на нас так, как будто они кормят нас на свои деньги? Где элементарная культура обслуживания? Все задают себе эти вопросы, но пока ответ на них никто не дает...

Если те, кого это не устраивает, не станут молчать, тогда все недочеты наших столовых будут исправлены, а если претензий нет, тогда приятного аппетита!

P.S: Вот я, к примеру, в прошлом году две недели лежала в больнице с острым пищевым отравлением. Вам сказать, где я купила ту «роковую» сосиску в тесте?!



Кафе в главном корпусе на 1-ом этаже

**Кулишова Ольга,
СОД-31**

С 25 октября по 15 ноября в нашем университете проходила спартакиада «Осенний кубок профкома среди студентов, проживающих в общежитиях УлГТУ». Такого рода соревнования проводятся уже не впервые.

ственно отнесся к своей задаче.

Итак, соревнования проводились по 6 видам спорта: минифутбол, баскетбол, армспорт, шахматы, волейбол, настольный теннис.

Несомненными лидерами стали студенты общежития №3 (машинно-



Осень. Студенты. Спорт

Спартакиаду профком организовал при поддержке кафедры физвоспитания. Активно сотрудничал с кафедрой Виталий Аникин, студент 5 курса радиотехнического факультета. Виталий сам живет в общежитии и является ответственным по спортивным мероприятиям. Он не понаслышке знает о жизни студентов в общежитии, и, я думаю, именно поэтому так серьезно и ответ-



строительный блок): в их активе только первые и вторые места. Дело ясное, машфак - сила!

Второе место отвоевало общежитие №6, в народе «иностранка». А вот третье место досталось прошлогодним серебряным призерам - первому общежитию (радиофак). Жаль, конечно, что результат стал хуже. Однако надо отдать

должное болельщикам этой команды. Они так радовались победам своей команды, поддерживали ее изо всех сил! Остальные места распределились следующим образом: четвертое место заняли студенты 2-ого общежития (энергетический факультет), а пятое - общежитие №3 (строительный факультет).

1 декабря самые спортивные студенты из общежитий награждались в КРЦ «Искра» (кстати, вместе с самыми аккуратными - то есть победителями конкурса на самую хорошую комнату).

**Миначева Анастасия,
СОД-31**

Каждый студент УлГТУ, проживающий в Левобережье, не понаслышке знаком с транспортной проблемой. Создается впечатление, что все пятнадцать тысяч студентов Полинехта живут за Волгой!

Утро у этих горемык начинается в пять часов! В ускоренном темпе происходят сборы, потому что уже в 6:10 необходимо выходить на «тропу войны» за место под солнцем. Девушкам никак не обойтись без обворожительного макияжа, так как только королевская внешность способна растопить сердце водителя вождельной маршрутки.

Тем, кого природа не наградила ангельской внешностью, необходимо овладеть приемами восточных единоборств и рукопашного боя одновременно, так как на пятнадцать мест стандартной маршрутки порой претендует около пятидесяти человек. Не раз приходилось наблюдать картину из жизни «первобытного общества», когда разъяренная толпа кидается к ожидаемой двадцать минут маршрутке, придавливая хрупкую девушку в белой куртке к двери годами не мытой машины. Также очень важно разыскать одно свободное место и занять его, не спихивая своих товарищей по несчастью на пол. О вежливости и нормах приличия на время поездки приходится забыть. Во избежание необратимых изменений психики полезно проводить сеанс аутотренинга «Мне нравится этот

Кто заказывал такси на Дубровку?

транспорт. Я люблю творчество Круга и Шатунова...» три раза в день. В этой ситуации, как говорится, выживает сильнейший!

Особо ранимые личности, привыкшие к домашнему уюту, вкусным обедам и вежливому обращению, больше не могли мириться с такой жестокой несправедливостью и решили искать правду в профкоме.

Первокурсники начали штурмовать профком со слезными рассказами про горькую судьбину.

Шутки шутками, ну а если серьезно, то комичного в этой ситуации мало. Нехватка транспорта - серьезная проблема, о которой уже давно надо было задуматься.

Профком, объединившись с коллективом ККЗ «Тарелка», начал думать, чем же можно помочь любимым детишкам. По университету были развешаны объявления, в которых сообщалось о том, что скоро начнет работать специальный маршрут для студентов, проживающих в Новом городе, на Верхней и Нижней террасах. Студенты из-за Волги, заполнили в профкоме анкеты, где указали свои ФИО и адрес. На основании этих данных был разработан маршрут.

В Транспортном отделе мэрии председателю профкома студентов Ирине Александровне Лабзиной посоветовали обратиться в организацию «ТАНТО - экспресс», занимающуюся

пассажирами перевозками. После переговоров с руководителем «ТАНТО-экспресс» Букаровым К. Е. было решено организовать работу двух автобусов. 24 ноября эти автобусы начали работать по новому маршруту с конечными остановками на пр. Филатова и Сурова.

В 6:30 утра каждый день все желающие при наличии студенческого билета и десяти рублей могут отправиться в увлекательное путешествие по городу с пунктом назначения УлГТУ.

Будем надеяться, что количество подобных автобусов будет увеличиваться, и что вскоре «тандему» профкома и «Тарелки» удастся полностью решить транспортную проблему студентов УлГТУ. Особую благодарность за извлечение от мучений и комфорт студенты должны выразить Ирине Александровне Лабзиной.

P.S. А на сегодняшний день в мэрии рассматривается вопрос о создании специального студенческого маршрута. Планируется, что автобусы будут ходить каждые десять минут, и о транспортной проблеме студенты забудут на всю свою студенческую жизнь.

**Канахина Ольга,
СОД-31**

Первый бал для

В этом году так же, как и в прошлом, и в позапрошлом, и много лет назад, в университет пришли они... первокурсники. И для того, чтобы недавние школьники почувствовали себя реальными политеховцами, профком решил провести посвящение в студенты. Это дело проходило в КРЦ «Искра» 6 октября 2006 уходящего года.

На самом деле это нечто особенное и совершенно новое - чувствовать себя студентом. Ты еще только-только поступил, гордишься собой, когда вовремя находишь нужную аудиторию и посещаешь все-все лекции. Но чего-то не хватает. Школа уже позади, ты иногда скучаешь по ней и чувствуешь себя слегка не в своей тарелке. Тебя поздравил ректор, декан и другие важные лица. У тебя есть студенческий и профсоюзный (!) билеты. Но правда ведь хочется, чтобы переход в студенческую жизнь запомнился надолго?

No problem! То есть без проблем: хотите – давайте сделаем. Мы знаем, что теперь специальность «Связи с общественностью» продумывает процедуру посвящения в студенты. Но заниматься этим они начали только в этом году. Как же быть с выпускниками-2006? Так и оставаться им, бедным, не посвященными. Нет, конечно! Поэтому и решил профком провести мероприятие в «Искре».

Бывалые студенты придумали клятву для первачков. Вышло нечто похожее на инструкцию по применению – что должен делать настоящий студент. Сами понимаете, каким примерно было содержание: студент просто обязан быть веселым, интересным, спортивным, помогать товарищам, отмазывать их от пропусков, проводить бессонные ночи (причина нерелевантна, в смысле неважна – хоть на дискотеке бодрствуйте, хоть за учебником), а затем получать одни пятерки за семинары, за экзамены, курсовые, рефераты... Ну и все в таком духе.

Первокурсники прямо на дискотеке поклялись все это делать. Затем специально для них устроили небольшой фейерверк прямо на сцене «Искры», а потом были конкурсы с призами и подарками от профкома студентов. Каждый победитель получил открыточку с автографом нашего председателя, а на следующей неделе в понедельник обменял ее на заслуженный приз. Подарки у нас были

разного калибра: от свечек и кружек до флэш-карт. И чтобы никому не было обидно, мы к каждому подарку прикрепили бумажку с цифрой, и на столе выложили карточки с такими же номерами. Победители конкурсов тянули карточки и получали соответствующие призы. Но мы сильно не вредничали: когда молодому человеку досталась розовая кружка, поменяли ее на сумочку для дисков.

Все у нас в целом получилось как надо, но некоторые детали огорчили. «Вечеринка началась в девять часов вечера, все были немного взволнованы, потому что никаких признаков какого-то феерического события не было! – отмечает наш первокурсник с ГФ Саша Загороднюк, - Не было, элементарно, никакого плаката, где было бы написано: «Поздравляем с Днем Первокурсника!». Еще хотелось бы, конечно, чтобы нас как-нибудь интересно встретили и проводили в зал. А атмосфера была как на обычной дискотеке».

Ваша правда, Александр, все так и было. Мы ведь всем профактивом пришли и проверили обстановку. Если честно, нам очень не понравились конкурсы на тему «юный извращенец». И музыку такую, какая звучала на дискотеке, мы тоже не понимаем. Лично я танцевать очень люблю, но согласитесь, трудно это делать под такой грохот. Хотя... о вкусах не спорят. Если вы согласны с нами – скажите, тогда мы что-нибудь придумаем. Если же нравится такое музыкальное сопровождение – мы довольны, что порадовали вас.

«Просто шокировало то, что мы должны были заплатить за то, чтобы сесть за столик! Может, организаторам надо было договориться о предоставлении скидки для нас или как-нибудь по-другому решить этот вопрос! Столики-то все равно пустовали. Мы пришли на праздник, а с нас везде деньги хотели стянуть!» – опять возмущается Александр. Тут мы, к сожалению, ничем помочь не можем. Бронирование столиков стоит денег на любой дискотеке, не только в «Искре».

Под крышей дома твоего

10 ноября стартовал конкурс на лучшую комнату общежитий Политеха под названием «Под крышей дома твоего», организованный профкомом студентов УлГУ.

Как говорится, мой дом - моя крепость. Но важно еще, чтобы эта самая крепость была не только неприступной, но и теплой, уютной, чтобы туда тянуло. Родительский дом самый хороший, добрый и красивый. Но те, кто живут с мамой и папой, наверняка, этого не ценят. Зато обитатели общежитий со дня заселения осознают, как это грустно - жить на «казенной» территории с чужими людьми. Возвращаешься домой после пар, и никто тебя не встретит горячим борщом и пирожками с чаем. Печально!!! Что же делать? Ответ: не раскисать! Заводить друзей, знакомиться с соседями и, конечно, делать ремонт, вешать занавесочки, растить цветочки в горшках, наводить блеск и чистоту! И вот, вам хорошо, и уютно, и радостно.

Профком хочет еще поощрить тех студентов, у которых комнаты аккуратные и красивые. Комиссия, состоящая из членов профкома, до конца ноября ходила по общежитиям и оценивала чистоту, «теплоту» обстановки, уют. По результатам наблюдений в каждом общежитии было отобрано по три комнаты. В итоге вышло 12 победителей. Все чистюли и аккуратники получили ценные и очень полезные призы – тостеры, чайники, утюги, сервизы. Награждение проходило 1 декабря в КРЦ «Искра».

**Миначева Анастасия,
СОД-31**

Однако музыка, конкурсы, организация на дискотеке, оказывается, совсем не главное! Вы думаете, я шучу? А вот и нет. Уверена, что главное – это компания и настроение. Видимо 6 октября и то, и другое было на высшем уровне. Как мы поняли, первый курс остался доволен. А это хорошо, просто замечательно! Но если у вас, дорогие первокурсники, самые активные и хорошие наши члены профсоюза, есть какие-нибудь советы и предложения, не стесняйтесь приходить. Все ваши умные мысли запомним, предложения учтем. Удачи вам в вашей первой сессии!

**Колонова Анастасия,
СОД-31**

Информационный вестник профкома УлГУ «Provision»

Редакторы: Павлычева Евгения, Колонова Анастасия
Верстка и дизайн: Емельянова Екатерина
Фотокорреспонденты: Пуцев Андрей, Загороднюк Александр
Тираж: 400 экз.

Адрес студенческого профкома:
432027, г. Ульяновск, ул. Сев. Венец, 32, УлГУ (3 уч. корпус, между 1 и 2 ауд.),
тел. (8422) 43-01-90.
Председатель: Лабзина Ирина Александровна